
Datos de Coyuntura del 09 al 15 de diciembre de 2014 

 

9 de diciembre de 2014 

1) VEN AUMENTO DE CORRUPCIÓN EN EL GDF, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crece-la-corrupcion-

en-el-df-47835.html  

2) AUMENTA PERCEPCIÓN DE LA CORRUPCIÓN EN MÉXICO: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/aumenta-percepcion-de-la-

corrupcion-en-mexico-98624.html  

3) AUMENTA VIOLENCIA CONTRA LAS VÍCTIMAS, Fuente: Reforma, Informe Centro de 

Investigación y Docencia Económicas (CIDE) 

4) MAYORÍA CREE QUE LA CRISIS RACIAL EMPEORÓ CON OBAMA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Bloomberg 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/09/996600  

5) MÁS DEL 70% DE EMPRESAS DESCARTARON CAMBIOS A PLANTILLAS 

LABORALES, Fuente: El Financiero, Encuesta Manpower Group 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mas-del-70-de-empresas-descartan-

cambios-a-plantillas-laborales.html  

6) COUNTRIES WITH MORE DISENGAGED WORKERS LESS CHARITABLE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179987/countries-disengaged-workers-less-

charitable.aspx  

7) IN THE U.S., ECONOMIC CONFIDENCE INDEX REMAINS SOLID AT -9, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179924/economic-confidence-index-remains-solid.aspx  

 

10 de diciembre de 2014 

8) ARMAS NUCLEARES, MAYOR AMENAZA PARA MEXICANOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Pew Research Center 
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http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/armas-nucleares-mayor-

amenaza-para-mexicanos-98654.html  

9) VIOLENCIA Y PETROPRECIOS ACHICAN PIB PARA 2015: BOFAML, Fuente: El 

Universal, Informe Bank of America Merril Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/violencia-petroprecios-

bofaml-1060843.html  

10) PASAN FACTURA A PRI Y PRD, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

11) PERCIBEN MÁS INSEGURIDAD EN AMÉRICA LATINA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta InSightCrime 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/10/996852  

12) HISPANICS’ SUPPORT FOR OBAMA CLIMBS AFTER EXECUTIVE ORDER, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

13) http://www.gallup.com/poll/180005/hispanics-support-obama-climbs-

executive-order.aspx  

 

11 de diciembre de 2014 

14) EL 89% DE LOS CATÓLICOS MEXICANOS A FAVOR DE FORTALECER 

ESTADO LAICO, Fuente: Excélsior, Encuesta Organización Católica por el Derecho a 

Decidir 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/11/997268  

15) HISPANICS’ DAILY SPENDING WELL ABOVE U.S. AVERAGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180002/hispanics-daily-spending-above-average.aspx 

12 de diciembre de 2014 

16) CRECE COSTO DE DELITOS EN EMPRESAS GRANDES Y MEDIANAS: INEGI, 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/crece-costo-de-delitos-en-

empresas-grandes-y-medianas-inegi-1061460.html 

17) SUBE LA APROBACIÓN DE BARACK OBAMA ENTRE LA COMUNIDAD 

LATINA, Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Investigaciones Pew y USA TODAY 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/12/997357 
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18) PRODUCCIÓN INDUSTRIAL CRECE 0.32% EN OCTUBRE, MAYOR RITMO EN 

SEIS MESES, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-12-12/47801  

19) BLACK AND WHITE DIFFERENCES IN VIEWS ON RACE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180107/gallup-review-black-white-differences-views-

race.aspx 

20) IN U.S., STANDARD OF LIVING RATINGS IMPROVING IN 2014, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180026/standard-living-ratings-improving-2014.aspx  

 

13 de diciembre de 2014 

21) REPORTAN DELITOS 33% DE EMPRESAS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

22) DISMINUYE CONFIANZA EN INSTITUCIONES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

 

14 de diciembre de 2014 

23)  UNO DE CADA TRES ESPAÑOLES QUIERE NORMAS MÁS SEVERAS FRENTE 

AL CONSUMO DE ALCOHOL, Fuente: El Mundo, Encuesta Fundación de Ayuda a la 

Drogadicción (FAD) 

http://www.elmundo.es/salud/2014/12/14/548d7211e2704ecf3e8b456e.html  

15 de diciembre de 2014 

24) LIDERA PAN PREFERENCIA EN BENITO JUÁREZ, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/benito-juarez-

bastion-panista-47905.html  

25) EJÉRCITO MANTIENE IMAGEN POSITIVA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/15/997760  
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26) BLACKS’ APPROVAL OF PRESIDENT OBAMA REMAINS HIGH, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180176/blacks-approval-president-obama-remains-

high.aspx  

27) 2014 U.S. APPROVAL OF CONGRESS REMAINS NEAR ALL-TIME LOW, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180113/2014-approval-congress-remains-near-time-

low.aspx  

 

9 de diciembre de 2014 

 El 66% de los capitalinos percibe que la corrupción en la demarcación se ha 

incrementado. Este es el porcentaje más alto registrado desde marzo de 2012 cuando 

se aplicó la primera encuesta. El 19% percibe que este mal ha disminuido. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crece-la-corrupcion-

en-el-df-47835.html  

 

 Los actos de corrupción fueron señalados por el 48.5% de los mexicanos como el 

principal problema del país.  

 El 84.4% de las personas percibe que los empleados del gobierno reciben en mayor 

frecuencia pagos de dinero por realizar un trámite en cualquier institución política. 

 La mayoría de los entrevistados (89.7%) informó que la policía cae en actos corruptos 

con mayor frecuencia, seguido de los partidos políticos (84.4%), el Ministerio Público 

(78.4%), los Gobiernos Estatales (77.2%) y diputados y senadores (77%). 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/aumenta-percepcion-de-la-

corrupcion-en-mexico-98624.html  
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 La violencia contra las víctimas de la delincuencia va en aumento. El año pasado la 

mitad de los reclusos de cárceles del DF y del Estado de México reportaron haber 

utilizado la violencia durante la comisión de los ilícitos. 

 Entre 2002 y 2013, uno de cada cuatro reclusos (26.2 por ciento), portaba un arma al 

momento de cometer el delito, por el que fue sentenciado. 

Fuente: Reforma, Informe Centro de Investigación y Docencia Económicas 

(CIDE) 

 

 En 2014, más del 70 por ciento de las empresas decidió no realizar cambios en sus 

plantillas laborales, tendencia que se mantendrá durante el primer trimestre de 2015, 

lo que se atribuye a que las organizaciones optaron por "hacer más con menos" y a 

que el país continúa en transición por la serie de reformas concretadas este año. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Manpower Group 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/mas-del-70-de-empresas-descartan-

cambios-a-plantillas-laborales.html 

 

 Actively disengaged employees spread discord on the job and thwart organizational 

performance, and their negative outlook may not be confined to the workplace. 

Countries with high percentages of actively disengaged employees tend to have lower 

percentages of residents who are giving back to their communities. Of the 90 

countries Gallup surveyed, about one in four (26%) residents in the countries with the 

highest percentage of disengaged workers gave money to charity in the last month, 

compared with nearly half (47%) of residents in countries with the lowest 

percentages of actively disengaged workers. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179987/countries-disengaged-workers-less-

charitable.aspx 
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 Gallup's Economic Confidence Index for the U.S. remained level at -9 for the week 

ending Dec. 7. This is similar to the index average over the past two weeks, and 

remains at a higher level than seen throughout most of 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/179924/economic-confidence-index-remains-solid.aspx 

 

10 de diciembre de 2014 

 El 36% de los mexicanos considera como constantes y de mayor amenaza la difusión 

de armas nucleares, seguido de la  contaminación del medio ambiente con un 19%. 

 El 11% de la población mexicana dice que el odio religioso y étnico es una de las 

menores preocupaciones, así como el SIDA y otras enfermedades infeccionas (17%) y 

la desigualdad (19%) 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/armas-nucleares-mayor-

amenaza-para-mexicanos-98654.html 

 

 Los acontecimientos de violencia e inseguridad y la caída de los precios del petróleo 

achicaron el escenario económico de México para 2015, el cual se redujo de 3.3 a 3%. 

Fuente: El Universal, Informe Bank of America Merril Lynch 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/violencia-petroprecios-

bofaml-1060843.html 

 

 El costo promedio del delito por unidad económica en 2013 fue de 55 mil 738 mil 

pesos mientras que en 2011 fue de 56 mil 774 mil pesos. No obstante, en las unidades 

económicas grandes y medianas se dio un incremento al pasar de 1.2 millones a 1.8 

millones de pesos  y de 406 mil a 460 mil pesos por unidad económica, 

respectivamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/crece-costo-de-delitos-en-

empresas-grandes-y-medianas-inegi-1061460.html 

 

 El mayor costo político de los casos Ayotzinapa y "Casa Blanca" lo está pagando el 

partido del Presidente Enrique Peña, cuya intención de voto efectiva cayó 10 puntos. 

El PRD también paga parte de la factura al perder 3 puntos en el último cuatrimestre. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Los resultados de las encuestas realizadas sobre seguridad ciudadana en las Américas 

muestran que la percepción promedio de inseguridad en la región aumentó de 37.6 

por ciento en 2012 a 43.2  por ciento en 2014. 

 El porcentaje de encuestados que citó a la seguridad como el problema más 

importante que enfrenta su país aumentó ligeramente durante el mismo periodo, 30.1 

a 32.5 por ciento. 

 El aumento fue especialmente notable en Sudamérica, en particular en Brasil, Bolivia, 

Perú, Colombia, Paraguay y Venezuela, donde la percepción promedio de inseguridad 

aumentó en al menos 8 puntos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta InSightCrime 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/10/996852  

 

 Los abusos policiales y la muerte de personas de raza negra a manos de agentes de 

seguridad blancos ayudaron a que la mayoría de los estadunidenses estime que las 

relaciones raciales en Estados Unidos durante el gobierno de Barack Obama, el primer 

presidente negro, han empeorado. Sólo una reducida minoría considera que ha habido 

mejorías. 

 La percepción sobre un deterioro en la relación entre negros y blancos en el país es 

mayoritaria, con 53 por ciento de los estadunidenses para quienes éstas han 

empeorado, una visión que es más prevalente entre estos últimos.  

 En contraste, apenas nueve por ciento estimó que ha habido mejorías en tanto que 

para 36 por ciento no se han producido cambios. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/crece-costo-de-delitos-en-empresas-grandes-y-medianas-inegi-1061460.html
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Fuente: Excélsior, Encuesta Bloomberg 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/09/996600  

 

11 de diciembre de 2014 

 El 89 por ciento de los católicos mexicanos está a favor de fortalecer el Estado laico, y 

sólo el 11 por ciento restante desea que las enseñanzas de la Iglesia católica rijan la 

acción de gobierno en el país. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Organización Católica por el Derecho a Decidir 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/11/997268  

 

 Hispanic adults in the U.S. in 2014 have reported spending more money on a daily 

basis, on average, than is typical for the U.S. adult population: $96 vs. $90, 

respectively. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180002/hispanics-daily-spending-above-average.aspx 

 

 Hispanic Americans' approval of President Barack Obama's job performance is up 12 

points, to 64%, since he issued an executive order protecting some immigrants who 

are living in the U.S. illegally from deportation. Whites' and blacks' ratings of the 

president did not change meaningfully during this time. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180005/hispanics-support-obama-climbs-executive-

order.aspx  

 

12 de diciembre de 2014 

 El 33.6 por ciento de las empresas del país sufrieron algún delito durante 2013. 

 De los negocios afectados el año pasado el 37.5 por ciento son empresas del sector 

comercio, 33.9 por ciento del sector industria y 28.9 por ciento del sector de servicios. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 
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 En noviembre, antes de que Obama anunciara un plan que podría beneficiar a unos 

cuatro millones de inmigrantes que viven en el país de manera ilegal, el índice de 

aprobación de las políticas migratorias del presidente era de 43 por ciento. Ahora ha 

subido a 67. 

 El plan de Obama fue aprobado por el 81 por ciento de los encuestados latinos pero 

rechazado por el 62% de los blancos no hispanos. En general, el 50% de los 

estadunidenses aprueba el plan, en comparación al 46 por ciento que lo desaprueba, 

agrega el sondeo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Investigaciones Pew y USA TODAY 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/12/12/997357 

 

 La producción industrial de México, cuya economía atraviesa una fase de débil 

crecimiento, subió un 0.32% en octubre respecto al mes previo, en su mayor 

expansión desde abril. 

 La producción de manufacturas creció un 0.66% en octubre. México envía cerca del 

80% de sus exportaciones a Estados Unidos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-12-12/47801  

 

 The outcry after grand juries in Ferguson, Missouri, and Staten Island, New York, 

decided not to indict police officers in the deaths of unarmed black men has refocused 

Americans' attention on the continuing, contentious issue of race relations in the U.S. 

Gallup has measured black and white Americans' attitudes about race for more than 

50 years, and both groups continue to look at race relations in significantly different 

ways, even today. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180107/gallup-review-black-white-differences-views-

race.aspx 
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 In line with a recent raft of good economic news -- including robust gross domestic 

product growth in the third quarter and November's strong jobs report -- nearly six in 

10 Americans said in November that their standard of living was getting better (58%). 

This is close to the highest monthly value in the question's seven-year history (60%), 

and nearly double the estimates seen at the depths of the recession. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180026/standard-living-ratings-improving-2014.aspx  

 

13 de diciembre de 2014 

 La confianza en el Ejército y en el Gobierno de la República cayeron 13 puntos 

porcentuales entre abril del año pasado y noviembre; la confianza en esas dos 

instituciones se sitúa en 56 y 33 por ciento, respectivamente. 

 La pérdida de confianza también golpea a la Comisión Nacional de Derechos Humanos 

y al INE, organismos cuyo nivel disminuyó 12 y 11 puntos, para caer a 43 y 39 por 

ciento, respectivamente. Hoy en día, esas instituciones cuentan con el aval de menos 

de la mitad de los ciudadanos; el Gobierno de la República con apenas un tercio de 

apoyo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

14 de diciembre de 2014 

 El 55,3% de los españoles está a favor de las actuales leyes restrictivas frente al 

consumo y venta de alcohol y hasta un 29,7% cree que incluso deberían ser más 

severas. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Fundación de Ayuda a la Drogadicción (FAD) 

http://www.elmundo.es/salud/2014/12/14/548d7211e2704ecf3e8b456e.html  

 

15 de diciembre de 2014 

 El PAN encabeza las preferencias electorales en la delegación Benito Juárez del DF casi 

30% por arriba del PRI, su más cercano competidor de acuerdo con la encuesta. 

http://www.gallup.com/poll/180026/standard-living-ratings-improving-2014.aspx
http://www.elmundo.es/salud/2014/12/14/548d7211e2704ecf3e8b456e.html


 Si las elecciones para la jefatura delegacional fueran el día de hoy la intención de voto 

por el PAN sería de 47%; en tanto que el PRI se ubicaría en la segunda posición con 

19%. El PRD con 16.9% se encuentra prácticamente empatado al PRI si tomamos en 

cuenta el margen de error estadístico de la encuesta; Morena se encuentran en una 

cuarta posición con 14.3%, mientras que el PVEM, Nueva Alianza, PT y Movimiento 

Ciudadano son mencionados con porcentajes inferiores a 2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/benito-juarez-

bastion-panista-47905.html 

 

 El Ejército llega al final de 2014 con una imagen positiva entre los mexicanos, 

percepción forjada por su trabajo de salvaguarda de la soberanía nacional, de ayuda 

en casos de desastre y de combate al crimen organizado. El caso de presuntas 

ejecuciones extrajudiciales en Tlatlaya, ocurrido a mitad del año, no ha desvirtuado el 

juicio favorable del  que goza la institución castrense entre la opinión pública.  

 El Ejército es bien evaluado en un momento en el que priva un clima de opinión poco 

óptimo hacia las instituciones públicas: 54% cuenta con un juicio excelente o bueno 

de este cuerpo de las Fuerzas Armadas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/15/997760 

 

 President Barack Obama's job approval rating among U.S. blacks has stayed 

consistently about 40 percentage points higher than his approval among all 

Americans since 2010. So far in 2014, blacks' approval of Obama has averaged 84%, 

which is down from previous years but in line with the drop among the overall 

American population. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180176/blacks-approval-president-obama-remains-

high.aspx 

 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/benito-juarez-bastion-panista-47905.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/benito-juarez-bastion-panista-47905.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/12/15/997760
http://www.gallup.com/poll/180176/blacks-approval-president-obama-remains-high.aspx
http://www.gallup.com/poll/180176/blacks-approval-president-obama-remains-high.aspx


 Americans' job approval rating for Congress averaged 15% in 2014, close to the 

record-low yearly average of 14% found last year. The highest yearly average was 

measured in 2001, at 56%. Yearly averages haven't exceeded 20% in the past five 

years, as well as in six of the past seven years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/180113/2014-approval-congress-remains-near-time-

low.aspx 

 

http://www.gallup.com/poll/180113/2014-approval-congress-remains-near-time-low.aspx
http://www.gallup.com/poll/180113/2014-approval-congress-remains-near-time-low.aspx

